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TEST – MĚKKÝŠI, PLOŠTĚNCI, KROUŽKOVCI


JMÉNO:……………………………………………..

DATUM:…………………………….




TŘÍDA:……………………………………………….



1. Vysvětli jaký je rozdíl mezi ulitou a lasturou.
ULITA …………………………………………………………………………………………………………………………………………….

LASTURA………………………………………………………………………………………………………………………………………

2. Vytvoř z uvedených pojmů dvojice:

Ulita, lastura, plži, mlži

3. Hlemýžď má 2 páry tykadel, jaká je jejich funkce?

Krátká tykadla……………………………………………………..

Dlouhá tykadla…………………………………………………….

4. Napiš alespoň 2 zástupce plžů a 2 zástupce mlžů.

Plži……………………………………………………………………………………………………………………………………………mlži………………………………………………………………………………………………………………………………………….

5. Napiš vše co víš o ploštěncích

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

6. Vytvoř dvojice
Měkkýši

škeble rybničná

Ploštěnci

nitěnka obecná


Kroužkovci

ploštěnka mléčná

7. Pojmenuj zástupce ploštěnců, který měří až 20 m a parazituje v lidském těle.

……………………………………………………………………………………..

8. K čemu slouží kroužkovcům opasek?

9. …………………………………………………………………………………….

10. Jaký je rozdíl mezi vnějším a vnitřním cizopasníkem?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

TEST – MĚKKÝŠI, PLOŠTĚNCI, KROUŽKOVCI - ŘEŠENÍ
1. Vysvětli jaký je rozdíl mezi ulitou a lasturou.

ULITA JE TVOŘENA POUZE JEDNOU ČÁSTÍ, SPIRÁLOVITĚ STOČENÁ
LASTURA JE TVOŘENA DVĚMA POLOVINAMI, SPOJENÁ POMOCÍ SVALU
2. Vytvoř z uvedených pojmů dvojice:

Ulita, lastura, plži, mlži

ULITA - PLŽI
LASTURA – MLŽI

3. Hlemýžď má 2 páry tykadel, jaká je jejich funkce?

Krátká tykadla HMAT
Dlouhá tykadla ZRAK
4. Napiš alespoň 2 zástupce plžů a 2 zástupce mlžů.

Plži HLEMÝŽĎ ZAHRADNÍ,  PÁSKOVKA KEŘOVÁ, PLOVATKA BAHENNÍ
Mlži ŠKEBLE RYBNIČNÁ, SLÁVKA JEDLÁ, ŠKEBLE ŘÍČNÍ
5. Napiš vše co víš o ploštěncích

PLOCHÉ TĚLO, PROVAZCOVITÁ NERVOVÁ SOUSTAVA, JEDNODUCHÁ OČKA, SCHOPNOST REGENERACE, ČASTO PARAZITÉ
6. Vytvoř dvojice

Měkkýši

škeble rybničná

Ploštěnci

ploštěnka mléčná


Kroužkovci

nitěnka obecná 

7. Pojmenuj zástupce ploštěnců, který měří až 20 m a parazituje v lidském těle.

TASEMNICE BEZBRANNÁ
8. K čemu slouží kroužkovcům opasek?

K ROZMNOŽOVÁNÍ
9. Jaký je rozdíl mezi vnějším a vnitřním cizopasníkem?

VNĚJŠÍ – PARAZITUJE NA POVRCHU TĚLA

VNITŘNÍ – PARAZITUJE UVNITŘ TĚLA
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ANOTACE

Materiál slouží k výuce přírodopisu pro 6. ročník.

Je věnován tématům měkkýši, ploštěnci, kroužkovci.
Slouží k procvičování a ověřování znalostí daného tématu.

